



MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY
Sekcia správy komunikácií, životného prostredia a stavebných činností
oddelenie správy komunikácií

Primaciálne nám. 1, P. O. Box 192, 814 99 xxxxx 1

Ing. xxxxx xxxxx

xxxxx xxxxx

xxxxx

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka

xxxxx

MAGS UES 50444/2017/2 Mgr. Michaela Baňasová 21.8.2017
02/59 356 759

Vec

Žiadosť o sprístupnenie informácií - neriešené podnety neudržiavaných chodníkov, odpoveď

Dňa 14. augusta 2017 bola Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zákon o slobode infor-mácií) - ďalej len „zákon“, v ktorej žiadate o sprístupnenie informácií týkajúcich sa neriešených podnetov neudržiavaných chodníkov na ulici Košickej a Odborárskej. Vaša žiadosť bola postúpená k vybaveniu Sekcií správy komunikácií, životného prostredia a stavebných činností - Oddeleniu správy komunikácií (ďalej len „OSK“), ako vecne príslušnému oddeleniu magistrátu hlavného mesta. Na základe Vašej žiadosti Vám týmto sprístupňujeme Vami požadované informácie:

- 1.) Aké kroky a kedy (dátum) podnikol Magistrát v súvislosti s neriešeným podnetom <http://www.odkazprestarostu.sk/xxxxx/podnety/16300/krater-na-chodniku-kosicka-pred-apollo>.**

V predmetnom mieste bol vysadený strom, ktorý však uhynul a bolo nevyhnutné ho odstrániť. Predmetné miesto („kráter“) bolo následne označené dopravnou značkou, upozorňujúcou na prekážku chodcov aj cyklistov. Dopravná značka však bola neznámou osobou odstránená a OSK ju sem niekoľkokrát opätovne umiestnilo.

- 2.) Aké kroky a kedy (dátum, aspoň orientačne) plánuje Magistrát vykonať pre vyriešenie tohto podnetu.**

Až do opätovnej výsadby nového stromu bude predmetné miesto označené príslušnou dopravnou značkou upozorňujúcou na prekážku.

3.) Aké kroky a kedy (dátum) podnikol Magistrát v súvislosti s neriešeným podnetom <http://www.odkazprestarostu.sk/xxxxx/podnety/40071/zarasteny-cyklochodik-odborárska>.

Cyklochodník na Odborárskej ulici je v kompetencii Správy telovýchovných a rekreačných zariadení hlavného mesta SR Bratislavy (STaRZ), ktorý zabezpečuje správu, údržbu a výstavbu hlavných cyklistických trás na území hlavného mesta SR Bratislavy. Na základe vyššie uvedeného sme predmetný podnet postúpili na riešenie STaRZ.

4.) Aké kroky a kedy (dátum, aspoň orientačne) plánuje Magistrát vykonať pre vyriešenie tohto podnetu.

Vid'. otázka č. 3.

5.) Aké kroky a kedy (dátum) podnikol Magistrát v súvislosti s neriešeným podnetom <http://www.odkazprestarostu.sk/xxxxx/podnety/4956/odborarska-extremne-hrbaty-chodnik>.

Na základe schváleného rozpočtu Hlavného mesta SR Bratislavy boli OSK pridelené finančné prostriedky na opravu chodníkov, ktoré však nepostačujú na opravu všetkých poškodených chodníkov.

6.) Aké kroky a kedy (dátum, aspoň orientačne) plánuje Magistrát vykonať pre vyriešenie tohto podnetu.

Na základe budúcoročného rozpočtu Hlavného mesta SR Bratislavy s ohľadom na výšku pridelených finančných prostriedkov na opravu chodníkov OSK znovu posúdi možnosť zaradenia predmetného chodníka na Odborárskej ulici do Zoznamu opráv komunikácií

S pozdravom

mého mesta SR xxxxx
 Správy komunikácií
 //E ^v£?S§áalne nám. é.i
 Mgrrv aler Jurcák.j. s la v a
 zvedúci oddelenia